TP Nº 3 - MATEMáTICA 
–  Sucesiones: por término general -  5º  1º– 
ciclo superior – 2020 – Pf.  PERCOVICH

1- ¿Qué es una progresión aritmética? Escribe los cinco primeros términos de una progresión aritmética del TP 2.
2- ¿Qué es una progresión geométrica? Escribe los cinco primeros términos de una progresión geométrica del TP 2.
3- ¿A qué se llama razón ( r ), en una progresión aritmética o geométrica? Determina la razón en las progresiones anteriores (en 1 y 2).

4- Para responder el desafío final del TP 2, es posible que hayas podido describir lo que ahora podremos convertir en una fórmula; la fórmula que permite hallar cualquier término de esa sucesión, incluyendo el término a100. 
Para descubrirla, considera la sucesión del desafío final del TP 2, observa y completa las casillas que se puedan, de la siguiente tabla.
	Término

n
	Cálculo 
	Veces que se suma 200
	an =

	1
	1000
	0
	a1 =1000

	2
	1000 + 200
	1
	a2= 1000+200.1

	3
	1000 + 200 + 200  +...
	2
	a3= 1000+200.2

	4
	1000 + ....
	
	a4=

	5
	1000 + ....
	
	a5=

	10
	1000 + 200 + 200 + 200 + 200 + 200 + 200 + 200 + 200 + 200
	9
	a10= 1000+200.9

	100
	1000+200+200 +...
	
	a100=

	n
	1000+ 200 +...
	n   - 1
	an=


an= 1000 + 200 . (n – 1)

Esta es la fórmula  de la progresión del desafío, llamada “término general o n-ésimo término” (an)
5- Desafío final: ¿Cuál podría ser el término general de la progresión cuyos primeros términos son: $0,50; $1; $2; $4, $8? ¿La Recuerdas? Es la sucesión del TP Nº2, que correspondía al dinero por día que debías pagar si aceptabas el trato.
¡Una pista!   En general, el término general an depende del tipo de progresión:
Progresión aritmética → an = a1 + r . (n – 1)         Progresión geométrica → an  = a1 . r (n – 1)

¿Notas la diferencia? ¿Cuál es?
